
a Municipal De Tururu/CE 

Tururu-Ceará, 01 de julho de 2024. 

Ata da 22º sessão da Câmara Municipal de Tururu,_ ~E; da Sessão 1 

Legislativa Ordinária da legislatura ~e 20~1/2024, pres1d1da pelo senhor J 

Vereador Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado 1 

pelo se~hor Vereador Francis~o ~láucio .. oam~sceno Chaves, 1º 

secretário realizada ao 01 (primeiro) dia domes de Julho do ano de 2024 

(dois mil e
1

vinte e quatro), às 09:00 horas, na Câmara Munici~al de T~ruru, 

situada na rua Neném Barroso, N°18, Centro, Tururu, Ceara. Atraves do 

livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes 

vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales Menezes, 

Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco 

Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Pedro 

Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 

Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de ~ 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 

quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 

verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao , 

expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 

anterior, colocada em votação no plenário e aprovadas por unanimidade. 

Foi determinado a leitura dos projetos, Projeto de Lei nº 028/2024, dispõe 

sobre denominação José Alves Rodrigues, o Posto de Saúde da 

Localidade de Rio do Inácio e das outras providências. Após, o senhor 

Presidente mencionou que o projeto não se encontrava na pauta, 

colocando-o em votação no plenário para sua deliberação, sendo 

aprovado. Moção de pesar ao senhor Francisco Erivelto Braga Bastos. 

pelo seu falecimento. Não havendo matéria verificado o quórum 

regimental, o presidente, declara aberta a Orde~ do Dia Projeto de Lei 

nº 019/2024, dispõe sobre as Diretrizes para elab~ração da Lei 

Orçamentari! do Exercício Financeiro de 2025, e da outras providencias, 

para~ ~otaçao em 2° TURNO. Em discussão, em votação, aprovado ~or 

unanimidade no 2º TURNO; Projeto de Lei nº 028/2024, em discussao, 

em_ votação, aprovado por unanimidade. não havendo matéria para 

~~~ibe~ar, 0 senhor presidente declarou aberta a tribuna livre. Vereador 

aucio, saúda todos os presentes e externa seus sentimentos de pesar 

ª todba ª. família do amigo Erivelto, o qual residia no Bairro da Estação, 

para emzou a todos os a · . . M teiro e 
s d AI niversanantes, o amigo Jeferson on 

_ous~ 0 to do Camelos. O Vereador Antônio Carneiro, convida os 

c1dadaos Tururuense, para a entrega do Título de Cidadão Tururuense. O 
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mencionou, que já tomaram a decisão e fizeram os quadros, com cada 
um com sua história, e porque estão sendo agraciados com Título de w: 
Cidadão, que serão 07(sete) títulos entregues. Não havendo oradores, o 
presidente comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 
08/07/2024, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção ~ 
de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer 
a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie 1 ~ ./ 
e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara~ 
Municipal'de Tururu/CE, ao 01(primeiro) dias do mês de julho do ano de 
2024 . 
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